
Инструкция по эксплуатации нагревателя молока для телят
Пожалуйста, сохраните эту информацию. Инструкция по технике безопасности содержит
важную информацию о безопасности и эксплуатации нагревателя.

Внимание!
Неправильное использование нагревателя может быть опасным. Соблюдайте следующие
меры для обеспечения безопасной эксплуатации:

Инструкции по технике безопасности:
1. Не допускайте попадания воды или других жидкостей на пластиковую верхнюю часть или
вилку нагревателя.
2. Избегайте повреждения кабеля:
- Не тяните и не переносите нагреватель за кабель.
- Не вытаскивайте вилку из розетки за кабель.
3. Берегите кабель от острых краев, загрязнений, и не нагревайте его.
4. Если нагреватель не используется, отсоедините вилку от сети.
5. Всегда отсоединяйте вилку от сети при проведении испытаний или технического
обслуживания.
6. Никогда не снимайте крышки и винты. Всегда проверяйте, что все детали нагревателя
находятся на месте. Не эксплуатируйте нагреватель с поврежденным кабелем питания.

Меры предосторожности при использовании нагревателя молока для телят:
1. Нагреватель можно использовать только при напряжении, указанном на заводской табличке.
2. Не вскрывайте нагреватель и не ремонтируйте его самостоятельно.
3. Включайте нагреватель только при погружении устройства в жидкость не менее чем на
минимальную глубину погружения.
4. Используйте нагреватель только в подходящих ёмкостях.
5. Во время нагревания жидкость не должна опускаться ниже минимальной глубины
погружения.
6. Максимальная глубина погружения нагревателя указана на трубке нагревателя надписью
«MAX». Никогда не погружайте нагреватель выше максимальной глубины погружения.
7. При сильной перегрузке нагревателя встроенный защитный ограничитель температуры
отключает нагреватель. Немедленно проверьте нагреватель на наличие неисправностей и
обратитесь к сертифицированному специалисту для ремонта.
8. Перед извлечением нагревателя из жидкости отключите его от сети.
9. Обратите внимание, что нагревательный элемент обогревателя остается горячим даже после
отключения от сети, поэтому его ни в коем случае нельзя прикасаться к нему и хранить на
легковоспламеняющихся поверхностях.

Общие инструкции и меры предосторожности:
1. Используйте обогреватель только в целях, указанных в инструкции к конкретному изделию. В
противном случае гарантия и претензии к производителю будут аннулированы.
2. Не прикасайтесь к подогреваемой жидкости, когда обогреватель подключен к сети и
находится в жидкости.
3. Нагревание жидкостей допускается только в том случае, если дети находятся на безопасном
расстоянии от нагреваемого устройства.
4. Никогда не используйте поврежденный обогреватель. Обогреватель следует немедленно
проверить на наличие неисправностей, и его ремонт может выполняться только
квалифицированными специалистами.
5. Никогда не нагревайте вблизи взрывоопасных веществ, предметов или газа.
6. Избегайте контакта с нагревательным элементом.
7. Всегда храните обогреватель в чистом и сухом месте, недоступном для детей и животных.
8. Данное устройство может использоваться детьми от 8 лет и старше, а также лицами с
ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями, а также лицами с
недостаточным опытом и знаниями, если они находятся под присмотром или
проинструктированы о безопасном использовании устройства и понимают связанные с этим



опасности. Не позволяйте детям играть с устройством. Чистка и техническое обслуживание не
должны выполняться детьми без присмотра.

Правила, касающиеся конкретного изделия:
1. Назначение: Подогреватель предназначен только для подогрева молока и жидких пищевых
продуктов .
2. Ввод в эксплуатацию: Всегда соблюдайте правила техники безопасности. При работе с
электрическими устройствами всегда используйте предохранительную вилку. Перед
включением нагревателя обязательно ознакомьтесь с инструкцией по эксплуатации.
Регулировка правильной температуры подробно описана в инструкции по эксплуатации.
3. Техническое обслуживание: Регулярно проверяйте надежность затяжки всех крепежных
винтов нагревателя. Ослабленные винты следует немедленно затягивать, отключив вилку
питания от сети. Небрежное обращение с данным изделием может привести к опасным
ситуациям. Обогреватель необходимо чистить после каждого использования. Для внешней
очистки синтетического верха используйте только мягкую тряпку или кусок ткани, смоченный
мыльной водой, убедившись, что на ней нет следов бензина или растворителей, которые могут
повредить синтетический корпус. Нагревательный элемент обогревателя можно чистить только
теплой мыльной водой или ручной щеткой.

Инструкция по эксплуатации

Перед включением нагревателя обратите внимание на следующее:
1. Наполните ёмкость из термостойкого материала жидкостью. Обратите внимание на
минимальную и максимальную глубину погружения нагревателя. Жидкость ни в коем случае не
должна соприкасаться с ручкой.
2. Поместите нагреватель в ёмкость с жидкостью.
3. Подключайте нагреватель только к электрической розетке, установленной
квалифицированным электриком.
4. Не прикасайтесь к жидкости, когда нагреватель подключен к сети.
5. Для цифрового подогревателя молока для телят
Показания на дисплее
Температура жидкости отображается при нагревании (при нагревании контрольная лампа
горит). Шкала отображения температуры от 0°C до +99°C. При первом нажатии выбранной
кнопки устанавливается последняя заданная температура.
Установка температуры
Вы можете уменьшит или увеличить температуру путем нажатия на кнопки «+» и «-», нажатие
кнопок сопровождается звуковым сигналом. Нажмите кнопку «+» на 3 секунды для установки
новой заданной температуры. Контрольная лампа загорится, и через некоторое время на
дисплее отобразится измеренная температура. Заданная температура сохраняется в памяти до
следующего использования.
Нагрев
Как только заданная температура установлена, нагреватель начинает нагревать жидкость.
Контрольная лампа горит до достижения заданной температуры. При достижении заданной
температуры раздаётся звуковой сигнал. Далее нагреватель автоматически нагреется до
заданной температуры, если температура жидкости опустится ниже заданной.
6. Используйте устройство только под присмотром. Следите за тем, чтобы нагреватель не
работал вхолостую, то есть уровень жидкости не должен опускаться ниже минимальной
отметки.
7. После использования нагревателя отсоедините вилку от розетки и оставьте нагреватель в
жидкости примерно на одну минуту.
8. Нагреватель должен остывать на огнеупорной поверхности. Избегайте контакта с
легковоспламеняющимися веществами.
9. Нагреватель необходимо очищать после каждого использования.
10. Внимание! Ни верхняя пластиковая часть, ни вилка не должны погружаться в жидкость. Не
используйте кисломолочные продукты.


